W zwiazku z pytaniem wykonawcy do przedmiotowego postepowania, dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) Zamawiajacy — Gmina
Szulborze Wielkie przekazuje tre$¢ pytania wraz z wyjasnieniem:

W zataczonej dokumentacji do w/w przetargu w zatgczonych przedmiarach sg
niejasnosci.

PYTANIE 1: Prosze o podanie jednostki obmiaru w pozycji 47 przedmiaru branza
budowlana?

Odpowiedz:

W poz. 47 nalezy przyja¢ za jednostke obmiaru 1m?.

PYTANIE 2: Prosze wyjasnienie pozycji 10 przedmiaru branza elektryczna, co sie
kryje pod nazwa kalkulacja wtasna co w tej pozycji nalezy wykonaé i podanie
jednostki obmiaru?

Odpowiedz:

W poz. 10 dziatu 3 przedmiaru branza elektryczna dotyczy montazu modutéw
awaryjnych 3h. Za jednostke obmiaru nalezy przyjaé¢ 1 komplet.

(zgodnie z projektem instalacji elektrycznej podrozdziaty 2.3.5 Oséwietlenie ogoine i
2.3.6 Oswietlenie awaryjnie,

oraz rys. E/1 ,Instalacja elektryczna — rzut przyziemia”)

W zatgczonej dokumentaciji do w/w przetargu w przedmiarze ,\Wyposazenie kuchni”
Zamawiajacy wymaga aby oferent zakupit urzadzenia chtodnicze oraz urzadzenia
kuchni.

PYTANIE 1: Prosze o podanie, jakie doktadnie Wykonawca ma zakupi¢ urzadzenia
chtodnicze, poda¢ wymiary tych urzadzer oraz z jakich materiatéw majg by¢?
Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ komory chtodnicze o powierzchni 2,45m? szt. 2 z piyt izolacyjnych
grubosci minimum 10 cm z blachy nierdzewnej oraz urzadzenia chtodnicze
montowane na zewnatrz budynku szt. 2, z mozliwoscig regulacji temperatury od 0°C
do +8°C.

PYTANIE 2: Prosze o podanie wymiaru stotu z pétkami i blatami roboczymi oraz jaka
ma by¢ ilos¢ ich zakupiona?

Odpowiedz:

Stoty z potkg o szer. 60cm, wysokosci 89cm, dtugosci 350cm szt.2 przed zakupem
wyposazenia nalezy dokona¢ pomiaréw pomieszczen kuchni.

PYTANIE 3: Jaka ilo$¢ patelni gazowych ma zakupi¢ oferent?
Odpowiedz:
Nalezy zakupi¢ i zamontowac patelnie gazowa szt.1.

Zatwierdzit




